Tecr.

1. TIlpomenTt — 3T0:
a) ThICAYHAs YaCTh YKCIIa
0) coTast 4yacTh Yucia
B) JiecsiTasi 4acTh YMcia

2. 50 % oT uncna paBHBI:
a) 1/5 ero yactu
6)1/20 ero yactu
B) 1/2 ero wactu

3. 120% ot 100 — 370!
a) 0, 83
0) 83
B) 120

4. B matemarunueckoM kpyxxke 3anumaercs 40/100 Bcex yueHHKOB 5 kitacca. JT1o:
a) 40%
0) 25%
B) 2,5%

5. 0,5 yyammxcs 5 kinacca — JeBOYKH. JIeBOYKH B KJIACCE COCTABJISIIOT:
a) 5%
6) 50%
B) 20%

6. Ilocne yBennuenus 1ieHsl ToBapa Ha 50% oHa crana paBHa 1200 py6uneit. [leppoHauanbHas
IICHA TOBApa COCTaBIIsLIA:
a) 600 py6
0) 400 py0
B) 800 py6



